

美军人员在叙利亚遭火箭弹袭击

三人受伤

据新华社北京8月25日电

美国在叙利亚东北部非法设置的驻军基地24日遭多枚火箭弹袭击,三名美军人员受伤。前一天,美军对叙境内数处据称关联伊朗的武装组织设施发动空袭。

美军中央司令部24日说,位于叙利亚东北部的两座美军基地当天先后遭火箭弹袭击。大约19时20分,多枚火箭弹落入一座基地内,一名美军人员受轻伤;稍后,另一座基地遭多枚火箭弹袭击,两人受轻伤。美军随后出动多架武装直升机还击,摧毁对方用于发射火箭弹的三辆汽车及发射装置,初步评估认为两至三名对方人员在美军还击中死亡。

美军称,对美军基地发射火箭弹者疑为受伊朗支持的武装人

员。

中央司令部23日说,按照美国总统约瑟夫·拜登命令,美军当天在叙利亚东北部代尔祖尔省空袭“隶属于伊朗伊斯兰革命卫队”的武装组织设施,作为对驻叙美军15日受到袭击的报复。

美军说,多架无人机15日上午袭击驻叙美军坦夫基地,未造成人员伤亡。

坦夫基地位于叙利亚南部靠近约旦、伊拉克边界处。美军未经叙利亚政府允许,以打击极端组织“伊斯兰国”为名,在此地长期非法驻扎,并训练叙利亚反对派武装。另外,美军还在叙利亚东北部的库尔德人武装控制区驻扎,名义是“保护油田”。叙利亚政府指责美国驻军侵犯叙主权、

非法占领叙领土。

据伊朗外交部网站消息,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼24日说,美军在代尔祖尔省发动的空袭目标是“反对占领的民众团体”,这些团体与伊朗没有任何关联。他谴责美军空袭是“侵略行径”和“恐怖主义行为”,侵犯叙利亚主权、独立和领土完整。

卡纳尼说,美军在叙利亚继续驻扎违反国际法,侵犯叙利亚主权。

叙利亚政府多次指认美军盗采叙利亚石油、抢夺小麦。叙利亚通讯社21日报道,美军当天将又一批在叙东北部盗采的石油转运至伊拉克境内,美军近期已向伊拉克转运盗采石油数百车次。

惠晓霜

巴基斯坦:强降雨引发洪灾 已致九百余人丧生



据新华社北京8月25日电

巴基斯坦国家灾难管理局24日说,6月中旬以来巴全国多地遭遇强降雨并引发洪灾,迄今已造成903人丧生,约5万人流离失所。

巴国家灾难管理局说,过去48小时内巴基斯坦有126人在洪灾中丧生,多数为妇女儿童。

巴基斯坦电视台24日播放的画面显示,一些灾民怀抱孩子,头顶生活用品,在及腰深的水中艰难行进,救援人员用卡车和船将灾民送往较安全的地方。

巴基斯坦气候变化部长谢里·拉赫曼当天告诉美国有线电视新闻网,“这是严重的人道主义灾难”,政府正尽力调动资源救济灾民。巴基斯坦政府呼吁国际社会伸出援手。

联合国人道主义事务协调厅发布的数据显示,巴基斯坦6月中旬以来遭遇严重季风降雨和洪灾,受灾人数达230万,至少95350处民宅、近3000公里道路和129座桥梁被毁,交通运输困难导致救灾人员难以进入灾区。

位于巴南部的信德省和俾路支省洪灾尤为严重,当地学校已停课。信德省官员穆拉德·沙阿说,今年该省发生的洪灾比2010年时更严重,当年的洪灾造成巴全国至少1700人死亡,其中大多数遇难者位于信德省。今夏洪灾还导致逾50.4万头牲畜死亡,几乎全部在俾路支省。预计本周末信德省和俾路支省将遭遇新一轮降雨。

专家认为,气候变化导致巴基斯坦出现异常天气。 陈丹

德国批准冬季节能政策

据新华社微特稿 面对能源短缺,德国政府24日批准冬季节能措施,限制公共建筑供暖和用电,以期将天然气用量减少2%。

依据新规,自9月1日起,除医院等机构外,公共建筑供暖后室温不得超过19摄氏度,可完全关闭入口、走廊和门厅供暖;视情况禁止私人游泳池供暖和店铺外立面夜间照明;公共建筑和纪念碑将不再纯粹出于审美需求而夜

间亮灯。

交通和数字化部长福尔克·维辛说,德国现在铁路面临运力短缺,“这意味着,如果需要临时增加燃料的运输,我们将不得不优先考虑它们”。

依据德国联邦经济和气候保护部说法,此次获批的节能措施可能在两年内为德国家庭、私企和公共部门节省约108亿欧元。

为增加冬季天然气储备,德国政府眼下着手在北海海岸建立

两个液化天然气终端。

为制裁俄罗斯,欧洲联盟决定逐步削减进口俄罗斯能源。然而,德国等欧盟国家长期高度依赖俄罗斯能源供应,削减进口并非易事。据路透社报道,最近几年,德国进口天然气总量中大约一半来自俄罗斯。天然气占德国工业用能源的大约三分之一,约一半德国家庭使用天然气取暖。

王鑫方

华盛顿发生枪击事件

两死三伤

据新华社北京8月25日电 美国首都华盛顿市区西北部特拉克斯顿圆形广场居民区24日中午发生枪击事件,两人死亡、三人受伤。事发地据信为一处毒品交易点。

按照警方说法,当天12时50分左右,特拉克斯顿圆形广场居民区一座老年公寓外发生枪击事件。

华盛顿警察局执行助理局长阿尚·贝内迪克特在新闻发布会上说,一辆黑色运动型多功能车(SUV)在老年公寓前停下,两名男子跳下车,朝一群人开了至少7枪,然后上车逃离。

共有5人中弹,两人当场死亡,三名伤者被送至附近医院接受救治。 胡若愚

比利时医院测试

用无人机运送病理样本

据新华社微特稿 比利时开始测试用无人机将病理样本从医院送往实验室检查,以期提高医院救治效率。这是欧洲医院首次尝试这类做法。

据法新社24日报道,第一份样本22日被装在无菌烧瓶内,挂在无人机下方,从安特卫普市ZNA连锁医院送往800米外的GZA连锁医院。

“切除肿瘤时,医生会尝试尽量保留周围组织,”病理学家萨比娜·德克莱尔说,“但为确保切除得彻底,病理样本需要在手术过程中被送到实验室检查,并在30分钟内得出结果。”

另外,欧盟有望明年出台新规,允许医疗用途的无人机在欧盟成员国之间跨境飞行。 荆晶

智利冬季降水多

世界“干极”或现花海

据新华社微特稿 地处南半球的智利今年冬季北部多雨,素有世界“干极”之称的阿塔卡马沙漠可能出现鲜花盛开的景象。

路透社24日援引智利生物学家罗伯托·孔特雷拉斯的话报道,阿塔卡马沙漠部分地区6月份降水量超过80毫米,这对该沙漠地区而言不是个小数目,意味着开花的景象“可能很壮观”。

高温干旱环境下,阿塔卡马沙漠的一些特有植物的种子和鳞茎通常会在地下“休眠”,等待吸收足够水分后破土而出。在智利境内通往阿塔卡马沙漠的利亚诺斯德查列国家公园,已有部分花朵开放。

阿塔卡马沙漠位于南美洲西海岸,其大部分区域在智利境内,是世界上最干燥地区之一,年均降水量约为15毫米。 王鑫方